

新版 5 美元鈔票
更安全 · 更智慧 · 更可靠。



情況說明文件

貨幣介紹

美元在此誕生。自 1862 年以來，財政部一直負責紙幣票面的設計(包括肖像)。經現任財政部長小亨利·M·鮑爾森批准，新版 5 美元於 2008 年 3 月 13 日進入流通。

壽命。流通中的 5 美元鈔票的“平均壽命”為 16 個月，此後因磨損必須更換。

5 美元的數量。如今，美國財政部製版印刷局生產的所有紙幣中約有 9% 為 5 美元鈔票。

五美元上都有哪些人物？目前，美國 5 美元鈔票的正面印有亞伯拉罕·林肯總統的肖像，背面印有林肯紀念堂。先前版本的五美元鈔票上印有亞歷山大·漢密爾頓(1862 年)、安德魯·傑克遜(1869 年)以及尤利西斯·S·格蘭特(1886 年)的肖像。

亞伯拉罕·林肯總統與特勤局 在林肯擔任總統期間，三分之一的美國鈔票都是假幣。在時任財政部長的建議下，總統設立了一個委員會來解決這個普遍存在的問題。該委員會就是後來的美國特勤局。該機構最初的職責是保護美國貨幣的信譽，如今已劃歸國土安全部。

第 5 區？裡奇蒙德聯邦儲備銀行是第五聯邦儲備區的總部，該區包括馬里蘭、華盛頓特區、佛吉尼亞、北卡羅來納、南卡羅來納以及西佛吉尼亞的大部。第 5 區在北卡羅來納的夏洛特及馬里蘭的巴爾的摩設有分支機構。

您有“fin”嗎？有時，5 美元鈔票被稱為“fin”。這個詞彙來源於德語/猶太語，與英文“five(五)”的關係甚遠，但是如今的使用頻率已經大大低於 19 世紀末及 20 世紀初。

對不起，只要遺像。自 1866 年起，美國法律禁止美國貨幣上出現任何在世名人的肖像。

權威永駐。自 1929 年以來，美國鈔票上出現的都是相同的歷史人物。

名稱的來歷？為了籌措美國南北戰爭的軍費，美國聯邦政府於 1861 年發行背面為綠色的無利息“即期票據”，俗稱“綠鈔”。

價值永存。自 1861 年以來美國政府發行的所有紙幣至今仍被視為法定貨幣，可以按面值全額兌換。美國政府從未對其貨幣貶值。

女性面孔，彰顯優雅。瑪莎·華盛頓是唯一在美國紙幣上出現的女性。她的肖像出現在 1886，1891 及 1896 年版的 1 美元銀券上。

新版 5 美元鈔票
更安全 · 更智慧 · 更可靠。



情況說明文件

最具價值的美元。製版印刷局曾經印製的價值最高的鈔票是 1934 年版的 100,000 美元金券。這些鈔票僅面向聯邦儲備銀行與美國財政部之間的交易發行，並未在普通公眾中流通。

“In God We Trust”。1864 年，美國硬幣首次出現這一銘文。幾乎一個世紀之後，國會將其定為正式的國訓。如今，法律要求在美國硬幣及紙幣上均使用這一銘文。在過去的幾年裡，屢屢有人通過法庭對銘文的使用提出挑戰。但是此銘文一直得到各個法庭的支持，其中包括美國最高法院最近於 1977 年做出的判決。

回收“鈔”紙。聯邦儲備體系從流通中撤出的部分鈔票最終被迴圈利用。

作家之痛！在 1861 年美國政府首次大規模發行紙幣時，每一張“即期票據”均需由財政部登記官及財政部長手工簽署。這種做法並不實用，因此很快就有新的立法允許將登記官及財政部長的簽字製版印刷在鈔票上。這種做法從 1862 年發行第一版“政府券”時開始生效。

“1”並非最孤獨的數字。1 美元鈔票的印刷數量要多於其它任何面值。1 美元鈔票在製版印刷局印刷的所有貨幣中約占 45%。

超大的“錢帶”。把每年印刷的約 80 萬張鈔票連起來足夠繞行地球赤道 30 圈。

百萬鈔票高達英里。一堆 1 英里高鈔票的數量超過 1450 萬張。

各有所好。在美國本土最常用的鈔票面值是 1 美元及 20 美元；國際上則是 100 美元。

一磅之中……不論面值大小，一張鈔票的重量大約為 1 克。一磅等於 454 克，因此一磅的鈔票是 454 張。

紅色、白色及藍色。中性色彩的美國紙幣含有 25% 的麻及 75% 的棉。整張紙幣上均勻地分佈著各種長度的紅色及藍色合成纖維。

經久耐磨！美國紙幣折疊約 4,000 次後才會破損。